

Наш број: 6951/1-2024

Датум: 21.06.2024.

**ПРЕДМЕТ И БРОЈ НАБАВКЕ: ННП 38-24 ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА ПЕНОМ-ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА НА ТЕРМИНАЛУ; ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) ПОЛУСТАБИЛНОГ И СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА У ЛЕДИНЦИМА**

П О Н У Д А - бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ . године

Назив понуђача:		
Адреса:		
Име и презиме особе за контакт:		
Електронска пошта:		
Телефон / Телефакс:		
ПИБ:		
Матични број:		
Текући рачун:		
Пословна банка		
Врста правног лица: (заокружити)	микро	мало
	средње	велико
	физичко лице	предузетник

**Предмет набавке: Испитивање и поправка (замена делова или дела инсталације) стабилног система за гашење пожара пеном**

Редни број	Назив (Врста, техничке карактеристике)	Јединица мере	Количина	За објекат
1	Прво шестомесечно испитивање стабилног система за гашење пожара пеном и хлађење крова и плашта резервоара на Терминалу	испитивање	1	Терминал, Нови Сад, Пут Шајкашког одреда 8
2	Друго шестомесечно испитивање стабилног система за гашење пожара пеном и хлађење крова и плашта резервоара на Терминалу	испитивање	1	Терминал, Нови Сад, Пут Шајкашког одреда 8
3	Прво шестомесечно испитивање полустабилног система за гашење пожара пеном и стаблиног система за гашења пожара пеном у главној манипулативној пумпној станици (ГМПС) у складишту погонског горива у Скупштини Лединци	испитивање	1	Скупштина Лединци, Дунавска 14



4	Друго шестомесечно испитивање полустабилног система за гашење пожара пеном и стаблиног система за гашења пожара пеном у главној манипулативној пумпној станици (ГМПС) у складишту погонског горива у СкПГ Лединци	испитивање	1	СкПГ Лединци, Дунавска 14
5	Сервис 6% аутоматског мешача пене са заменом мембране у ПП пумпарници	Ком.	2	СкПГ Лединци, Дунавска 14
6	Набавка и уградња кочнице на топу у СкПГ Лединци	Ком.	5	СкПГ Лединци, Дунавска 14
7	Набавка и уградњу по три млазнице Ø6мм за подмазивање. Након уградње извршити подмазивање у СкПГ Лединци	Комплет	5	СкПГ Лединци, Дунавска 14
8	Набавка и уградњу 3 гумене манжетне по једном топу. Након тога функционална проба топа у СкПГ Лединци	Комплет	5	СкПГ Лединци, Дунавска 14
9	Набавка и уградња гунице - на стабилној спојци на топу или у шахти у СкПГ Лединци	Ком.	7	СкПГ Лединци, Дунавска 14
10	Сервис вентила у шахту код топа у СкПГ Лединци	Ком.	5	СкПГ Лединци, Дунавска 14
11	Набавка и замена гуме на ручици топа у СкПГ Лединци	пар	5	СкПГ Лединци, Дунавска 14
12	Набавку и уградњу бакелитне кугле на топу у СкПГ Лединци	Ком.	5	СкПГ Лединци, Дунавска 14
13	Набавка и замена ручице топа у СкПГ Лединци	Ком.	5	СкПГ Лединци, Дунавска 14
14	Испитивање преструјних вентила на потисним цевоводима у ПП пумапрници у СкПГ Лединци	Ком.	1	СкПГ Лединци, Дунавска 14

**Опис и спецификација предмета, услови испоруке или извршења:**

## Испитивање:

1. Стабилног система за гашење пожара резервора тешком пеном и хлађење водом крова и плашта резервоара на Терминалу у Новом Саду
2. Полустабилног система за гашење пожара тешком пеном и стаблиног система за гашења пожара тешком пеном у главној манипулативној пумпној станици

(ГМПС) у складишту погонског горива у Лединцима (СкПГ Лединци), се обавља 2 пута годишње на сваких 6 месеци

3. Остале ставке (од 5 до 14) из табеле извршити према потреби.

Набавка услуге је организована на годишњем нивоу и потребно је да буду обухваћена оба шестомесечна прегледа док ставке од 5 до 14 из Табеле извршити према потреби.

**Напомена:** Ако се у току важења оквирног споразума укаже потреба за услугама или заменом делова инсталација који нису предвиђени у Табели тада је потребно пре извршења услуге или замене делова затражити понуду од Извршиоца и након добијене понуде и сагласности Наручиоца тек тада се може извршити услуга или заменити делови инсталација. Захтев за понуду, понуда и сагласност се прилажу уз рачун.

У случају неповољних временских услова (хладноћа, снег, киша ...) или других непредвиђених околности код наручиоца, испитивање се може одложити док се не стекну повољни услови за ову врсту испитивања.

Периодични преглед (шестомесечни) - испитивање стабилних и полустабилних система за гашење пожара пеном треба извршити у складу са важећим Законом о заштити од пожара, важећим Правилницима о техничким нормативима за стабилне инсталације за гашење пожара, Упутствима за одржавање тих система, упутствима произвођача и другим важећим техничким прописима.

Након извршеног периодичног испитивања за сваки систем дати одговарајућу Исправу о контролисању у складу са важећим Правилником о посебним условима које морају испуњавати правна лица која добијају овлашћење за обављање послова контролисања инсталација и уређаја за гашење пожара и инсталација посебних система.

У случају замене делова, услуге из Табеле, урадити у складу са упутствима произвођача и правилима струке. Након те услуге мора се издати нова Исправа о контролисању и одговарајући записник о извршеној услузи у којој се поред осталог мора дати гаранција да је уграђена опрема компатибилна са постојећом опремом. Уз записник се морају дати одговарајућа техничка документација и атести.

Пре достављања понуда, ако то желе, понуђачима ће бити омогућено да обиђу све локације и системе како би дали ваљану понуду.

Понуђачи који су заинтересовани за обилазак локације треба да благовремено, **а најкасније три дана пре истека рока за подношење понуда**, пошаљу захтев за обилазак објекта путем



електронске поште на имејл: [nabavke@transnafta.rs](mailto:nabavke@transnafta.rs), након чега ће заинтересовано лице бити обавештено о датуму и времену обиласка, односно увида. Захтев за обилазак објеката мора садржати следеће податке: лични подаци са бројем личне карате/пасоша за лица која ће овластити за обилазак објеката, регистарске таблице возила.

**Уколико понуђач обиђе локацију СкПГ Лединци, Дунавска 14. мора потписати изјаву о чувању поверљивих података.**

Обилазак локације може да изврши само овлашћени представник заинтересованог лица, који је дужан да представнику наручиоца преда пуномоћје за обилазак локације (на меморандуму понуђача, заведено и потписано). Представник привредног субјекта који обилази локацију, је у обавези да код себе поседује личну карту или пасош.

Наручилац ће привредне субјекте, сваког посебно, обавестити у ком термину им је заказан обилазак. Ван заказаног термина Наручилац неће организовати додатни обилазак локације.

**У случају обиласка локације, оверена и потписана Потврда о обиласку локације (Образац 1) као и Изјава о чувању поверљивих података (Образац 2) су саставни део понуде.**

### КРАЋИ ТЕХНИЧКИ ОПИС:

#### Терминал, Нови Сад, Пут Шајкашког одреда 8

Свих 6 резервоара ( $4 \times 10.000\text{m}^3$  и  $2 \times 20.000\text{m}^3$ ) на Терминалу су опремљени стабилним системом за гашење пожара тешком пеном и системом за хлађење крова и плашта резервоара водом. Систем за гашење се снабдева мешавином воде и пенила преко противпожарних пумпних станица која је смештене у РНС и у згради ватрогаснице на Терминалу а хлађење крова и плашта резервоара се врши преко хидрантске мреже. У ПП пумпној станици на Терминалу мешач пене је 3-6% Око свих танквана налазе се хидранти за пену који се користе за гашење пожара у танкванама резервоара.

#### СкПГ Лединци, Дунавска 14

Полустабилни систем за гашење пожара се састоји од ПП пумпне станице са пратећом опремом и арматуром, 9 топова, и два резервоара за ПП воду од по  $100\text{m}^3$ . У ПП пумпној станици мешач пене је 6%. Сви топови су типски, произвођача ВАТРОСПРЕМ, Београд. капацитета 1200-1600лит/мин. Поред конструкције свих 9 топова се налазе шахтови у којима се налази инсталација-цевовод за допремање пене за гашење пожара. Повезивање топова са шахтом, односно цевоводом за допремање пене до топа, се врши путем флексибилних црева  $\varnothing 110$  дужине око 3 метра

На понтону у оквиру полустабилног система за гашење пожара пеном, налази се један резервоар за пену запремине  $1\text{m}^3$ , арматура и један топ. Произвођач је ГАСОП, Београд.

Стабилни систем за гашење пожара пеном у ГМПС је прикључен на цевовод горе наведеног полустабилног система за гашење пожара и састоји се од цевоводног развода и потребног броја млазница.



**Критеријуми за квалитативни избор привредног субјекта**

**I Основи за искључење: ИЗЈАВА о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, под 1)**

**II Критеријуми за избор привредног субјекта**

**II.1 Испуњеност услова за обављање професионалне делатности**

1. Понуђач мора поседовати решење МУП којим се овлашћује привредни субјект за обављање послова: контролисања инсталација и уређаја за гашење пожара.

**Доказ:** Копија важећег решења издатог од стране МУП-а.



**ПОДАЦИ О ВРСТИ, САДРЖИНИ, НАЧИНУ ПОДНОШЕЊА, ВИСИНИ И РОКОВИМА  
ОБЕЗБЕЂЕЊА ФИНАНСИЈСКОГ ИСПУЊЕЊА ОБАВЕЗА ПОНУЂАЧА**

Приликом подношења понуде потребно је посебно доставити меницу за озбиљност понуде на адресу наручиоца Херцеговачка бр. 21, Београд, са назнаком део понуде за ННП 38-24 ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА ПЕНОМ- Испитивање и поправка (замена делова или дела инсталације) стабилног система за гашење пожара на Терминалу; испитивање и поправка (замена делова или дела инсталације) полустабилног и стабилног система за гашење пожара у Лединцима.

**Доставити бланко соло меницу**, евидентирану у регистру меница (доставити потврду о регистрацији), на износ од 3% без урачунатог ПДВ-а, од вредности понуде, плативу на први позив без приговора, као обезбеђење озбиљности понуде са роком важења, који мора бити најмање три дана дужи од дана истека важења понуде, односно најмање 63 дана од датума отварања понуда. Уз соло меницу се прилаже менично овлашћење (менично овлашћење се не евидентира у регистру меница и овлашћења код Народне банке Србије) и картон депонованих потписа. Уколико меницу и менично овлашћење не потписује законски заступник, неопходно је доставити овлашћење законског заступника за другога потписника менице и меничног овлашћења.

Меницу за озбиљност понуде Наручилац (ТРАНСНАФТА АД Панчево) ће наплатити у целости у случају да понуђач који наступа самостално или са подизвођачима или као овлашћени члан групе понуђача:

- повуче своју понуду пре датума истека рока важења понуде, без сагласности Наручиоца
- одбије да потпише оквирни споразум, сходно условима из понуде
- није успео или је одбио да достави тражена средства финансијског обезбеђења (менице) за добро извршење посла.

Уколико понуђач не достави соло меницу за озбиљност понуде понуда ће бити одбијена као неприхватљива.

**Одабрани понуђач је обавезан да уз закључен оквирни споразум достави:**

**Меницу за добро извршење посла**

Меницу за добро извршење посла, са назначеним номиналним износом од 10% (десет процената) од укупне вредности оквирног споразума без обрачунатог ПДВ-а, са роком важења који је најмање 30 (тридесет) дана дужи од рока важења оквирног споразума, а почиње да тече од дана закључења оквирног споразума.



**Бланко соло меницу понуђач предаје ТРАНСНАФТА АД ПАНЧЕВО истовремено са потписивањем оквирног споразума.**

**Напомена:** Менице морају бити регистроване у складу са важећим Законом о платном промету и важеће Одлуке о ближим условима, садржини и начину вођења регистра меница и овлашћења), оверене печатом и потписане од стране лица овлашћеног за заступање. Уз менице морају бити достављена уредно попуњена и оверена менична овлашћења – писма (у прилогу), као и копију картона депонованих потписа, који је издат од стране пословне банке коју понуђач наводи у меничном овлашћењу – писму. Уколико менице и менична овлашћења не потписује законски заступник, неопходно је доставити овлашћење законског заступника за другога потписника меница и меничних овлашћења. Потпис овлашћеног лица на меницама и меничним овлашћењима мора бити идентичан са потписом у картону депонованих потписа.

У случају промене лица овлашћеног за заступање, менично овлашћење остаје на снази.

По завршеном послу Наручилац ће предметне менице вратити, на писани захтев Понуђача.





## Понуду дајемо под следећим условима:

Р. бр.	НАЗИВ	Ј.М.	Кол.	Јед. цена без ПДВ-а	Укупна цена без ПДВ-а	ПДВ (___%)	Укупна цена са ПДВ-ом
1.	Прво шестомесечно испитивање стабилног система за гашење пожара пеном и хлађење крова и плашта резервоара на Терминалу	испитивање	1				
2.	Друго шестомесечно испитивање стабилног система за гашење пожара пеном и хлађење крова и плашта резервоара на Терминалу	испитивање	1				
3.	Прво шестомесечно испитивање полустабилног система за гашење пожара пеном и стаблиног система за гашења пожара пеном у главној манипулативној пумпној станици (ГМПС) у складишту погонског горива у СкПГ Лединци	испитивање	1				
4.	Друго шестомесечно испитивање полустабилног система за гашење пожара пеном и стаблиног система за гашења пожара пеном у главној манипулативној пумпној станици (ГМПС) у складишту погонског горива у СкПГ Лединци	испитивање	1				
5.	Сервис 6% аутоматског мешача пене са заменом мембране у ПП пумпарници	Ком.	2				
6.	Набавка и уградња кочнице на топу у СкПГ Лединци	Ком.	5				
7.	Набавка и уградњу по три млазнице Ø6мм за подмазивање. Након уградње извршити подмазивање у СкПГ Лединци	Комплет	5				
8.	Набавка и уградњу 3 гумене манжетне по једном топу. Након тога функционална проба топа у СкПГ Лединци	Комплет	5				



9.	Набавка и уградња гумице - на стабилној спојци на топу или у шахти у СкПГ Лединци	Ком.	7			
10.	Сервис вентила у шахту код топа у СкПГ Лединци	Ком.	5			
11.	Набавка и замена гуме на ручици топа у СкПГ Лединци	пар	5			
12.	Набавку и уградњу бакелитне кугле на топу у СкПГ Лединци	Ком.	5			
13.	Набавка и замена ручице топа у СкПГ Лединци	Ком.	5			
14.	Испитивање преструјних вентила на потисним цевоводима у ПП пумапрници у СкПГ Лединци	Ком.	1			
<b>УКУПНО без ПДВ-а:</b>						
<b>ПДВ (____%):</b>						
<b>УКУПНО са ПДВ-ом:</b>						

*\*Напомена: Јединичне цене које понуђач да у понуди у оквиру обрасца структуре цене за услуге и резервне делове су фиксне, а количине су оријентационе и служе само у сврху оцењивања понуда. Стварне количине услуга реализоваће се по потреби, према датим јединичним ценама из обрасца структуре цене изабраног понуђача, а до утрошка планом предвиђених средстава Наручиоца за ту намену.*

**Наручилац ће набавку извршити (заокружити):**

**1. Самостално    2. Група понуђача    3. Са подизвођачем: проценат извршења \_\_\_\_ %**

**Начин и услови плаћања:** Сукцесивно, у року од \_\_\_\_ календарских дана од дана издавања/пријема исправне Е фактуре, а након извршених шестомесечних периодичних прегледа као и након сваке поправка (замена делова или дела инсталације).

(Услов: минимум 15 дана од дана издавања/пријема исправне Е фактуре, а максимално у складу са важећим Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама)

**Напомена:** Након извршења услуге сачињава се Записник о квалитативном и квантитативном пријему услуга и добара, који овлашћени представници Наручиоца и Извршиоца састављају и потписују.

**Напомена : Авансно плаћање не прихватамо!**

Да ли плаћање иде непосредно подизвођачу: Да    Не    (заокружити)

Износ који се исплаћује подизвођачу: \_\_\_\_\_

**Рок одзива:** \_\_\_\_ радних дана од писаног позива Наручиоца.

(Услов: Рок одзива и предаје понуде за извршење шестомесечних прегледа и замену делова је максимално 7 радних дана од писаног позива Наручиоца, а рок извршења услуге ће бити дефинисан сваком појединачном наруџбеницом)

**Гарантни рок на уграђене делове:** \_\_\_\_ месеца од дана уградње делова.

(Услов: минимално 24 месеца од дана уградње делова)

**Рок важења понуде:** \_\_\_\_ дана од дана отварања понуде.

(Услов: Рок важења понуде не може бити краћи од 60 дана од дана отварања понуде)

**Место извршења услуге:** Терминал Нови Сад, Нови Сад Пут Шајкашког одреда бр.8 и Складиште погонских горива Лединци, Дунавска 14

\_\_\_\_\_  
Потпис овлашћеног лица понуђача

**Прилози:**

Прилог- Модел оквирног споразума и модел наруџбенице

Образац 1- Потврда о обиласку локације

Образац 2- Изјава о чувању поверљивих података

Прилог- Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта



## МОДЕЛ ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА

МОДЕЛ Оквирног споразума понуђач мора да попуни и потпише, чиме потврђује да је сагласан са садржином модела Оквирног споразума

Уколико понуђач наступа са групом понуђача модел попуњава и потписује овлашћени представник групе понуђача.

У случају подношења заједничке понуде, односно понуде са учешћем подизвођача, у моделу Оквирног споразума морају бити наведени сви понуђачи из групе понуђача, односно сви подизвођачи.

Понуђач коме буде додељен Оквирни споразум биће у обавези да потпише оквирни споразум који ће, осим делова који се уносе из обрасца понуде и евентуалних уочених техничких грешака, бити идентичан моделу датом у наставку.

### ОКВИРНИ СПОРАЗУМ

Овај Оквирни споразум закључили су:

**Акционарско друштво за транспорт нафте нафтоводима и транспорт деривата нафте продуктоводима Транснафта**, са седиштем у Панчеву, ул. Змај Јове Јовановића бр. 1, ПИБ: 104061151, матични број: 20084731, ЈБКЈС 85934, кога заступа вршилац дужности директора проф. др Богдан Кузмановић (у даљем тексту: **НАРУЧИЛАЦ**),

и

\_\_\_\_\_, са седиштем у \_\_\_\_\_, улица \_\_\_\_\_ бр. \_\_\_\_\_, ПИБ: \_\_\_\_\_, матични број: \_\_\_\_\_,

(уписати: **микро-мало-средње-велико...**) привредно друштво, кога заступа директор \_\_\_\_\_ (у даљем тексту: **ИЗВРШИЛАЦ**).

Стране у Оквирном споразуму сагласно констатују:

-да је Наручилац у складу са одредбама Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 91/2019 и 92/2023), у даљем тексту: Закон, спровео поступак набавке услуге: **ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА НА ТЕРМИНАЛУ; ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) ПОЛУСТАБИЛНОГ И СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА У ЛЕДИНЦИМА**, број набавке ННП 38-24, са циљем закључења Оквирног споразума са једним понуђачем на период од 12 (дванаест) месеци;

-да је Извршилац, у својству Понуђача, доставио своју Понуду бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ 2024. године, по јавном позиву број објаве \_\_\_\_\_, и која чини саставни део овог Оквирног споразума (у даљем тексту: Понуда);

-да је Наручилац, на основу Извештаја о поступку набавке број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ 2024. године и сагласности директора Функције за комерцијалне послове доделио Оквирни споразум Извршиоцу.

-да је место трошка код Наручиоца: ДТ-0, ДС-ЛЕ-0, делатност: транспорт, складиштење;

-да овај Оквирни споразум не представља обавезу Наручиоца на закључивање појединачних наруџбеница;

-да обавеза настаје закључивањем појединачних наруџбеница на основу овог Оквирног споразума.



Стране у овом Оквирном споразуму споразумеле су се о следећем:

## ПРЕДМЕТ ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА

### Члан 1.

Предмет овог Оквирног споразума је утврђивање услова за закључење појединачних уговора - наруџбеница о јавној набавци услуге: **ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА НА ТЕРМИНАЛУ; ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) ПОЛУСТАБИЛНОГ И СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА У ЛЕДИНЦИМА**, број набавке ННП 38-24, између Наручиоца и Извршиоца, у периоду од 12 (дванаест) месеци, у складу са траженим у Захтеву за понуду за ННП 38-24, Понудом Извршиоца, одредбама овог Оквирног споразума и стварним потребама Наручиоца.

Услуга испитивања и поправке стабилног система за гашење пожара тешком пеном и хлађење крова и плашта резервоара на Терминалу Нови Сад, и услуга испитивања и поправке полустабилног система за гашење пожара тешком пеном и стабилног система за гашење пожара тешком пеном у главној манипулативној пумпној станици (ГМПС) у складишту погонског горива Лединци које су предмет овог Оквирног споразума обухватају услуге шестомесечног испитивања стабилних и полустабилних система за гашење пожара са издавањем одговарајуће Исправе о контролисању у складу са одредбама важећег Правилника о посебним условима које морају испуњавати правна лица која добијају овлашћење за обављање послова контролисања инсталација и уређаја за гашење пожара и инсталација посебних система, као и замену делова или дела инсталације на стабилним и полустабилним системима за гашење пожара по претходном позиву Наручиоца, и друго наведено у техничкој спецификацији у Захтеву за понуду, све у складу са одредбама важећег Закона о заштити од пожара, важећим Правилницима о техничким нормативима за стабилне инсталације за гашење пожара, Упутствима за одржавање тих система, упутствима произвођача и другим важећим техничким прописима.

Шестомесечна испитивања стабилних и полустабилних система за гашење пожара ће се изврши током трајања Оквирног споразума, а остале ставке из обрасца структуре цене ће се извршавати према потреби. Обим набавки - опис услуга и количине наведене у техничкој спецификацији и Понуди Извршиоца под бројем од 5 до 14, су оквирне за сво време важења Оквирног споразума и могу се разликовати од количина које ће Наручилац уговорити током реализације овог Оквирног споразума, а све у зависности од потреба Наручиоца као и расположивих финансијских средстава, а коначни обрачун ће се вршити према стварно извршеним услугама, према јединичним ценама наведеним у обрасцу структуре цене, који чини саставни део овог Оквирног споразума, а до износа расположивих средстава Наручиоца за ту намену.

У случају замене делова, Извршилац се обавезује да услугу замене изврши у складу са упутствима произвођача и правилима струке, и изда нову Исправу о контролисању и одговарајући записник о извршеној услузи у којој се поред осталог мора дати гаранција да је уграђена опрема компатибилна са постојећом опремом. Саставни део Записника су одговарајућа техничка документација и атести.

Ако се у току вршења предметне услуге укаже потреба за резервним деловима и потрошним материјалом, тада је потребно, пре уградње, обезбедити сагласност Наручиоца за потребан предметни део и приложити га уз рачун.

Наручилац има права да од Извршиоца тражи фотокопију улазне фактуре за предметни резервни део или материјал, у циљу контроле набавних цена и упоређивања са тржишним ценама. Као резервни делови смеју се користити само нови и оригинални делови произвођача са важећим атестом о квалитету, у складу са важећим законима и другим прописима Републике Србије.



Места извршења предметних услуга су на Терминалу Нови Сад, ул. Пут Шајкашког одреда бр. 8 у Новом Саду, и Складишту погонског горива, ул. Дунавска бр. 14 у Лединцима.

## НАЧИН ИЗВРШЕЊА

### **Члан 2. /непотребно прецртати/**

Извршилац ће ову јавну набавку извршити самостално.

### **Члан 2а. /непотребно прецртати/**

Извршилац, за извршење дела јавне набавке, у складу са Понудом, која је прилог овом Оквирном споразуму, ангажује подизвођача/је:

---

Извршилац у потпуности одговара за извршење уговорене набавке Наручиоцу.

### **Члан 2б. /непотребно прецртати/**

Извршилац ће ову јавну набавку извршити, у складу са Понудом и Актом – Споразумом о заједничкој понуди, који је прилог овом Оквирном споразуму, као група понуђача у саставу:

---

---

---

Чланови групе понуђача одговарају неограничено солидарно према Наручиоцу.

## ВАЖЕЊЕ ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА

### **Члан 3.**

Овај Оквирни споразум закључује се за период од 12 (дванаест) месеци, односно до утрошка средстава у укупном износу од \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а на годишњем нивоу, у зависности од тога који услов раније наступи, а ступа на снагу даном закључења Оквирног споразума. Ако га овлашћени заступници нису потписали на исти дан, Оквирни споразум се сматра закљученим на дан другог потписа по временском редоследу. ПДВ се обрачунава и плаћа у складу са важежим прописима у Републици Србији.

Током периода важења овог Оквирног споразума, предвиђа се закључивање више појединачних уговора - наруџбеница на начин како је то предвиђено овим споразумом, у зависности од стварних потреба Наручиоца за предметним услугама. Уколико Наручилац не утроши сва средства, из става 1 овог члана, за време важења овог Оквирног споразума, стране у оквирном споразуму, су сагласне да Наручилац због тога неће трпети никакве штетне последице.

## ЦЕНЕ

### **Члан 4.**

Цене из овог Оквирног споразума јесу цене за услуге, које су предмет наведеног споразума, и на основу којих се закључују наруџбенице.

Јединичне цене услуга, које су предмет овог Оквирног споразума, исказане су у техничком делу конкурсне документације Наручиоца, Понуди Извршиоца и обрасцу структуре цене, без урачунатог ПДВ-а. Наведена документација је саставни део овог Оквирног споразума.

У цене су урачунати и сви зависни трошкови које Извршилац има у реализацији предметне јавне набавке (укључујући утрошене часове за долазак и одлазак са лица



места, са трошковима транспорта/путне трошкове и смештај, на траженим локацијама Наручиоца, израде извештаја, као и сви други трошкови везани за реализацију уговорених обавеза на свим локацијама, и они се не могу посебно исказивати ван понуђене цене, фактурисати нити наплаћивати.

У току важења Оквирног споразума јединичне цене су фиксне и не могу се мењати ни по којем основу за све време трајања споразума.

## НАЧИН И УСЛОВИ ЗАКЉУЧИВАЊА ПОЈЕДИНАЧНИХ НАРУЏБЕНИЦА

### Члан 5.

Када настане потреба Наручиоца за предметом набавке, Наручилац ће упутити Извршиоцу позив са захтевом за давање појединачне понуде са оквирним описом врсте радова, количина, материјала и сл.

Извршилац је дужан да по пријему позива из става 1. овог члана, одазове на позив Наручиоца у роковима из чл. 7 овог Оквирног споразума и достави Наручиоцу појединачну понуду уз евентуални излазак на лице места у циљу утврђивања стања и потребе за врстом радова, деловима, материјалом и сл.

Извршилац и Наручилац ће закључити наруџбеницу у најкраћем могућем року, од дана прихватања појединачне понуде из става 1. овог члана од стране Наручиоца, у складу са одредбама Оквирног споразума и јединичним ценама из Понуде Извршиоца, а која је прилог овом Оквирном споразуму.

При закључивању наруџбеница не могу се мењати битни услови из овог Оквирног споразума.

Уколико Извршилац не закључи наруџбеницу, Наручилац ће уновчити средство обезбеђења за добро извршење посла.

## НАЧИН И РОК ПЛАЋАЊА

### Члан 6.

Плаћање извршених услуга је сукцесивно, те након сваке извршене појединачне предметне услуге Наручиоцу у складу са одредбама овог Оквирног споразума и на основу појединачне наруџбенице, Извршилац издаје електронску фактуру.

Уз електронску фактуру, Извршилац је дужан да достави, посебну понуду Извршиоца за уградњу резервног дела или материјала, који су неопходни за извршење предметних услуга, уколико је исти уграђен, и сагласност Наручиоца на такву понуду, као и другу захтевану документацију.

Наручилац има обавезу да изврши плаћање по издатој електронској фактури, у складу са важећим Законом, у року од \_\_\_\_\_ (и словима: \_\_\_\_\_) календарских дана, од дана издавања/пријема исправне електронске фактуре.

Плаћање се врши уплатом на рачун Извршиоца број \_\_\_\_\_ који се води код \_\_\_\_\_ Банке, или други рачун Извршиоца, који Извршилац наведе у писаном захтеву.

### **Алтернатива у случају подношења понуде са подизвођачем (непотребно прецртати)**

Плаћање дела цене врши се уплатом на рачун Извршиоца број \_\_\_\_\_ који се води код \_\_\_\_\_ Банке, или други рачун Извршиоца, који Извршилац наведе у свом писаном захтеву у року од \_\_\_\_\_ (словима: \_\_\_\_\_) календарских дана, од дана издавања/пријема исправне електронске фактуре.



Плаћање дела цене за део уговорене услуге који ће извршити **подизвођач** врши уплатом на рачун подизвођача број \_\_\_\_\_ који се води код \_\_\_\_\_ Банке, у року од \_\_\_\_\_ (словима: \_\_\_\_\_) календарских дана од дана издавања/пријема исправне електронске фактуре.

**(напомена: коначан текст у Оквирном споразуму зависи од статуса чланова групе понуђача, као и од начина на који је уређено плаћање споразумом о заједничком извршењу посла)**

## РОК ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ

### Члан 7.

У зависности од стварних потреба за предметним услугама, Наручилац ће упутити позив, који се доставља путем поште или електронске поште, а у хитним случајевима и преко телефона на начин описан у члану 14. овог Оквирног споразума;

Извршилац је дужан да се одазове на позив Наручиоца у року од \_\_\_\_\_ (и словима: \_\_\_\_\_) радна дана, рачунајући од момента пријема писменог захтева за интервенцију, упућеног од стране Наручиоца, на начин описан у члану 14. овог Оквирног споразума, и да достави појединачну понуду у складу са условима из техничке спецификације и јединичним ценама из Понуде бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_.

Извршилац је дужан да вршење предметне услуге започне у најкраћем могућем року, са захтеваном радном снагом и средствима након закључења наруџбенице. Рок извршења предметне услуге биће дефинисан сваком појединачном наруџбеницом уколико није одређен у позиву.

Извршилац је дужан да изврши замену делова на систему у року од \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_) календарских дана, од дана позива Наручиоца.

У случају неповољних временских услова (хладноћа, снег, киша...) или других непредвиђених околности код наручиоца испитивање се може одложити док се не стекну повољни услови за ову врсту испитивања.

## ОБАВЕЗЕ ИЗВРШИОЦА И ПРИЈЕМ ПРЕДМЕТНЕ УСЛУГЕ

### Члан 8.

Извршилац се обавезује да услугу која представља предмет овог Оквирног споразума изврши у свему према техничкој документацији, прописима, стандардима, техничким нормативима и нормама квалитета који важе за предметну врсту услуге.

Извршилац преузима потпуну одговорност за квалитет извршене услуге на основу наруџбенице коју закључе Наручилац и Извршилац, у складу са овим Оквирним споразумом.

Наручилац одређује да је лице из члана 14. став 2 под А) овог Оквирног споразума овлашћено лице, које ће пратити реализацију/извршење Оквирног споразума и појединачних наруџбеница, вршити контролу извршених услуга, испоручених добара, потписивање записника о извршеним услугама (квантитативни и квалитативни пријем услуге) оверу отпремница и друге неопходне документације, а у случају било какве промене контакт лица, Наручилац ће о томе писмено известити Извршиоца најкасније до отпочињања извршења предметне услуге.

Овлашћени представник Наручиоца и Извршиоца извршиће примопредају извршених услуга, и о томе сачинити Записник о извршеним услугама. Саставни део овог Записника је документација из члана 6. став 2 овог Оквирног споразума.

Приликом примопредаје извршених услуга, овлашћени представник Наручиоца дужан је да изврши преглед на прописани начин и да своје евентуалне примедбе о видљивим недостацима одмах саопшти Извршиоцу, о чему ће се сачинити посебна забелешка, потписана од овлашћених представника обе стране у Оквирном споразуму.





Извршилац се обавезује да у свему поступи по евентуалним примедбама Наручиоца и недостатке отклони одмах, без одлагања, а најкасније у року од 3 (три) дана, од дана пријема налога за отклањање недостатака од стране Наручиоца.

Уколико Извршилац не отклони недостатке у року, Наручилац задржава право да наплати од Извршиоца средство обезбеђења за добро извршење посла, у целисти.

Ако се након извршене примопредаје покаже неки недостатак који се није могао открити уобичајеним прегледом, Наручилац је дужан да о том недостатку обавести Извршиоца без одлагања.

У случају да је Извршилац знао или могао знати за недостатке у извршеној услузи, Наручилац има право да се на те недостатке позове, да изврши преглед без одлагања и да благовремено обавести Извршиоца о уоченом недостатку и одреди примерен рок за отклањање недостатака. Извршилац је у обавези да отклони уочене недостатке у одређеном накнадном року за отклањање недостатака, а у супротном Наручилац ће уновчити средство обезбеђења за добро извршење посла.

## ГАРАНТНИ РОК

### Члан 9.

Извршилац гарантује за квалитет извршене услуге и квалитет уграђеног резервног дела и материјала, који су били неопходни за извршење предметне услуге, у складу са техничком спецификацијом из конкурсне документације Наручиоца и важећим прописима Републике Србије.

Извршилац гарантује за квалитет извршене услуге, уграђеног резервног дела и материјала, са гарантним роком од \_\_\_\_\_ (словима: \_\_\_\_\_) месеци, рачунајући од дана уградње и потписаног Записника о извршеним услугама.

У случају да је гарантни рок произвођача, уграђених резервних делова и материјала, дужи од гарантног рока који је навео Извршилац, за исте се примењује гарантни рок произвођача.

Извршилац је дужан да у гарантном року, на писани захтев Наручиоца, о свом трошку отклони све недостатке узроковане монтажом и уградњом резервних делова и материјала и неадекватним извршењем услуге, као и све скривене мане које нису могле бити уочене приликом примопредаје (укључујући трошкове материјала и све трошкове радне снаге потребне за интервенцију отклањања недостатака).

Гарантни рок из става 2 и 3 овог члана, продужава се за период отклањања недостатака из става 4 овог члана.

## СРЕДСТВА ОБЕЗБЕЂЕЊА

### Члан 10.

Извршилац се обавезује да у тренутку закључења овог Оквирног споразума, Наручиоцу преда средство финансијског обезбеђења за добро извршење посла, у виду једне важеће и регистроване бланко соло менице, оверене печатом и потписане од стране лица овлашћеног за заступање, и којом гарантује уредно извршење свих својих обавеза, односно уговореног посла.

Уз меницу, из става 1 овог члана, мора бити достављено уредно попуњено и оверено менично овлашћење – писмо, као и копија картона депонованих потписа, издатог од стране пословне банке коју Извршилац наводи у меничном овлашћењу – писму, за Наручиоца како би за примљену меницу могао попунити у складу са овим Оквирним споразумом.

Меница, из става 1 овог члана, предата је као средство финансијског обезбеђења за добро извршење посла, са назначеним, на меничном овлашћењу, номиналним износом од 10% (десет процената) од укупне вредности Оквирног



споразума без ПДВ-а, са роком важења менице који је најмање 30 (тридесет) дана дужи, од рока важења наведеног у Оквирном споразуму.

У случају недостатака у извршењу посла из разлога који се могу приписати Извршиоцу (неиспуњење и/или доцња у испуњењу и/или испуњење са недостацима), исти је дужан да Наручиоцу плати номинални износ од 10% (десет процената) од укупне вредности Наручбенице без ПДВ-а. Наручилац има право да наплати износ без посебног обавештавања Извршиоца, активирањем бланко соло менице (за добро извршење посла).

Меница и менично овлашћење (писмо) из става 1 и 2 овог члана држе се у благајни Наручиоца све до испуњења обавеза Извршиоца по Оквирном споразуму, а по истеку важења Оквирног споразума Наручилац ће предметну меницу вратити Извршиоцу, на његов писани захтев.

## РАСКИД ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА

### Члан 11.

Наручилац има право да у било којем тренутку раскине овај Оквирни споразум. Раскид споразума наступа по протеклу 30 (тридесет) календарских дана, од дана достављања Извршиоцу писменог обавештења о раскиду.

У случају битних повреда одредаба овог Оквирног споразума, као и повреда које се понављају, исти може раскинути свака страна у Оквирном споразуму. Раскид Оквирног споразума захтева се писменим путем, уз раскидни рок од 30 (тридесет) календарских дана.

Раскид Оквирног споразума из разлога описаних у ставу 2 овог члана може да изврши само страна у споразуму која је своје обавезе из овог споразума у потпуности и благовремено извршила.

Раскид овог Оквирног споразума нема утицаја на појединачне уговорене наручбенице закључене на основу овог споразума и исти се извршавају у складу са одредбама тих уговора и овог Оквирног споразума.

## ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ

### Члан 12.

Извршилац је дужан да Наручиоцу надокнади сву штету коју проузрокује Наручиоцу и/или трећим лицима извршењем/неизвршењем обавезе из члана 2. овог Оквирног споразума.

Извршилац предметних услуга, укључујући и лица ангажована на извршењу услуге се обавезују да податке које добију од Наручиоца или до њих дођу током рада, чувају као пословну тајну и након престанка обавеза, у складу са важећим прописима Републике Србије и општим актима Наручиоца, као и да се придржавају важећег Закона о тајности података Републике Србије, Уредбе о критеријумима за утврђивање података значајних за одбрану земље који се морају чувати као државна или службена тајна и о утврђивању задатака и послова од посебног значаја за одбрану земље које треба штитити применом посебних мера безбедности – службена тајна, ранг поверљиво односно одредби важећег закона о заштити података о личности. Лице које је примило претходно наведене податке, одређене као поверљиве, дужно је да их чува и штити, без обзира на степен те поверљивости.

Уколико Извршилац поступи супротно ставу 2 овог члана, а Наручилац због тога претрпи штету, Извршилац је дужан да Наручиоцу надокнади стварно причињену штету.



## ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

### Члан 13.

За све што није регулисано овим Оквирним споразумом примењиваће се одредбе закона који регулишу облигационе односе, као и други прописи који регулишу ову материју.

Овај Оквирни споразум ступа на снагу даном закључења и примењује се од истека важећег уговора (\_\_\_\_\_) - **попуњава Наручилац** и траје 1 (једну) годину, од дана ступања на снагу овог Оквирног споразума односно до утрошка средстава Наручиоца у укупном износу од (\_\_\_\_\_) динара (**попуњава Наручилац**), без ПДВ-а, на годишњем нивоу, опредељених за ове намене, у зависности од тога који услов раније наступи, уз претходни услов достављања средстава обезбеђења из члана 10. Овог Оквирног споразума.

Ако Оквирни споразум овлашћени заступници нису потписали на исти дан, Оквирни споразум се сматра закљученим на дан другог потписа по временском редоследу.

Евентуалне измене и допуне овог Оквирног споразума могу бити извршене у писменој форми у складу са законом којим се уређују јавне набавке, другим важећим прописима и овим Оквирним споразумом.

### Члан 14.

Све спорове који проистекну током реализације овог Оквирног споразума, стране у овом Оквирном споразуму ће решавати споразумно. У случају да споразум није могућ, спор ће решавати надлежни суд у Новом Саду.

Стране у споразуму су дужне да једна другу обавештавају о свакој промени која може бити важна за реализацију споразума. Сва обавештења једне стране у споразуму дата другој страни у споразуму, а која су у вези са овим Споразумом, укључујући и позив за интервенцију, од дана закључења овог споразума биће достављана у писаној форми – писмом или путем електронске поште, на доле наведене адресе:

а) Адреса Наручиоца:

ТРАНСНАФТА АД Панчево  
ул. Змај Јове Јовановића бр. 1  
e-mail: [milan.lemajic@transnafta.rs](mailto:milan.lemajic@transnafta.rs)  
Контакт особа: Милан Лемајић

Б) Адреса Извршиоца:

\_\_\_\_\_ из \_\_\_\_\_  
ул. \_\_\_\_\_ бр. \_\_\_\_\_  
e-mail : \_\_\_\_\_  
телефон : \_\_\_\_\_  
контакт особа: \_\_\_\_\_.

### Члан 15.

Овај Оквирни споразум је сачињен у 4 (четири) примерка, од којих свака уговорна страна задржава по 2 (два) примерка.



**Транснафта**

**ЗАХТЕВ ЗА ПОНУДУ**

Шифра: П02.1-01-01-00-12

Верзија: 04\_22

Саставни део овог споразума су следећи прилози:  
Прилог 1 – Техничка спецификација за услугу која је предмет овог Оквирног споразума;  
Прилог 2 – Образац структуре цене из Понуде Извршиоца.

**НАРУЧИЛАЦ**  
ТРАНСНАФТА АД Панчево

**ИЗВРШИЛАЦ**

\_\_\_\_\_  
Проф. др Богдан Кузмановић  
ВРШИЛАЦ ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА

**МОДЕЛ НАРУЏБЕНИЦЕ**

Заводни број:

Датум:

**НАРУЏБЕНИЦА**

Наручилац: ТРАНСНАФТА АД Панчево, 26101 Панчево, Змај Јове Јовановића 1  
бр. 1, ПИБ: 104061151, матични број 20084731, ЈБКЈС 85934

Извршилац:

Адреса:

ПИБ:

Матични број:

Контакт особа:

Тел / Факс:

Електронска пошта:

Пословна банка:

Текући рачун:

Врста правног лица:

Предмет и број набавке:

Веза: оквирни споразум

Број понуде:

Потребно је да за потребе наручиоца извршите услуге  
уз поштовање стандарда и прописа  
који важе за ову врсту посла, уз обавезну примену прописаних мера БиЗР.

Контакт особа Наручиоца:

Место испоруке/извршења/извођења:

Делатност и место трошка код Наручиоца:

Р. бр.	НАЗИВ	Ј.М.	Кол.	Јед. цена без ПДВ-а	Укупна цена без ПДВ-а	ПДВ	Укупна цена са ПДВ-ом
1.							
2.							
3.	УКУПНО без ПДВ-а:						
4.	ПДВ						
5.	УКУПНО са ПДВ-ом:						



Уговорена вредност без ПДВ-а:

ПДВ ( %): \_\_\_\_\_ ; ПДВ се обрачунава и плаћа у складу са прописима РС.

Укупна цена са ПДВ-ом:

Плаћање: у складу са понудом/оквирним споразумом: \_\_\_\_\_ дана од дана издавања/пријема исправне Е фактуре.

Рок испоруке/извршења/извођења: \_\_\_\_\_

Гарантни рок:у складу са понудом/оквирним споразумом: \_\_\_\_\_

Након реализованог посла у циљу исплате доставити Наручиоцу рачун сачињен са позивом на ову наруџбеницу и Записник о извршеном послу.

Рачун се доставља у складу са важећим прописима у Републици Србији.

За решавање свих спорова по овој Наружбеници уговара се месна надлежност суда у Новом Саду.

Ова Наружбеница сачињена је у 2 (два) истоветна примерка од којих су по 1 (један) примерак за сваку страну.

**НАРУЧИЛАЦ**

**ИЗВРШИЛАЦ**

\_\_\_\_\_  
**ТРАНСНАФТА АД Панчево**  
Директор Функције за комерцијалне  
послове/ руководиоца Сектора набавке/  
шеф Службе за јавне набавке

\*непотребно брисати



(ОБРАЗАЦ 1)

**ПОТВРДА О ОБИЛАСКУ ЛОКАЦИЈЕ**

Транснафта АД, Панчево,  
ул. Змај Јове Јовановића бр. 1, Република Србија

Потврђујем да је Понуђач: \_\_\_\_\_,  
са седиштем у \_\_\_\_\_, ул. \_\_\_\_\_ бр. \_\_\_\_.  
дана \_\_\_\_\_. године, присуствовао обиласку локација :

\_\_\_\_\_ (навести локацију/е које је понуђач обишао)

Потврда се издаје за учествовање у набавци: ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА ПЕНОМ- ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА НА ТЕРМИНАЛУ; ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) ПОЛУСТАБИЛНОГ И СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА У ЛЕДИНЦИМА, ННП 38-24 и у друге сврхе се не може користити.

Место:

Потпис представника наручиоца: .....

Датум: ..... год.

**Понуђач може уколико је заинтересован да пре достављања понуде, обиђе локације и у потпуности се упозна са стањем на терену о чему ће добити печатирану и потписану потврду од представника наручиоца.**

Понуђачи који су заинтересовани за обилазак локације треба да благовремено, а најкасније три дана пре истека рока за подношење понуда пошаљу захтев за обилазак објекта путем електронске поште на имејл: [nabavke@transnafta.rs](mailto:nabavke@transnafta.rs), а представник наручиоца ће му у року од два дана по добијању захтева за обилазак локације, заказати време обиласка.

**Понуђач је у обавези да понесе овлашћење представника понуђача.**

*Уколико понуђач жели да сагледа стање на локацији Лединци, Дунавска 14. мора потписати изјаву о чувању поверљивих података.*

**Само уколико понуђач обиђе локацију прилаже оверену и потписану Потврду о обиласку локације уз понуду.**

**Наручилац одговара за аутентичност података.**



(ОБРАЗАЦ 2)

**ИЗЈАВА О ЧУВАЊУ ПОВЕРЉИВИХ ПОДАТАКА**

\_\_\_\_\_  
Назив Понуђача/Подизвођача и адреса

\_\_\_\_\_  
Законски/овлашћени заступник

**ИЗЈАВУ О ЧУВАЊУ ПОВЕРЉИВИХ ПОДАТАКА**

Познато ми је да подаци, који су везани за конкурсну документацију Наручиоца ТРАНСНАФТА АД Панчево (у даљем тексту: Наручилац) у циљу спровођења набавке услуге: **ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА ПЕНОМ- ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА НА ТЕРМИНАЛУ; ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) ПОЛУСТАБИЛНОГ И СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА У ЛЕДИНЦИМА, ННП 38-24**, представљају пословну тајну у смислу закона којим се уређује заштита пословне тајне и представљају тајне податке у смислу закона којим се уређује тајност података.

Овом Изјавом изричито изјављујем да поверљиве податке, које добијем од Наручиоца и који ми буду доступни, као и оне који ће ми током рада на предмету јавне набавке Наручиоца бити доступни, нећу износити, нити на било који други начин учинити доступним трећим лицима, односно да ћу исте чувати као пословну тајну и након престанка уговорних обавеза у складу са прописима Републике Србије и општим актима Наручиоца, као и да ћу се у погледу истих придржавати важећег Закона о тајности података у Републици Србији и важеће Уредбе о критеријумима за утврђивање података значајних за одбрану земље који се морају чувати као државна или службена тајна и о утврђивању задатака и послова од посебног значаја за одбрану земље које треба штитити применом посебних мера безбедности, као и да ћу подузети све мере осигурања за заштиту тајности поверљивих података. Наведене податке чуваћу и штитити без обзира на степен поверљивости тих података.

Обавезујем се да ћу у раду на предмету јавне набавке Наручиоца поступати с повећаном пажњом, према правилима струке и обичајима (пажња доброг стручњака).

Уколико на било који начин дође до откривања горе наведених података мојом кривњом (намерно или непажњом), обвезујем се да ћу надокнадити насталу штету.

**Ову Изјаву дајем под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу.**

Ова Изјава се даје искључиво у сврху заштите горе наведених поверљивих података од неовлашћеног располагања, те се у друге сврхе не може користити.

Ову Изјаву сам у потпуности прочитао/ла, она представља моју праву вољу и неопозива је, те ју у знак сагласности потписујем.

\_\_\_\_\_  
Место и датум

\_\_\_\_\_  
Читко име и презиме

\_\_\_\_\_  
Потпис

**Напомена: Ову изјаву лице доноси са собом потписану и оверену и предаје је приликом обиласка локације представнику наручиоца, а копију исте прилаже уз понуду.**





Дужник (јравно  
лице)

Седиште и адреса

Матични број

ПИБ

Број чекуће рачуна

Банка

ИЗДАЈЕ  
**МЕНИЧНО ОВЛАШЋЕЊЕ - ПИСМО**  
ЗА КОРИСНИКА БЛАНКО СОЛО МЕНИЦЕ

Корисник (Поверилац) ТРАНСНАФТА АД Панчево

Седиште и адреса Змај Јове Јовановића 1, 26000 Панчево

Матични број 20084731

ПИБ 104061151

На основу Закона о меници и сагласно одредбама важећих закона Републике Србије и важеће Одлуке о ближим условима, садржини и начину вођења регистра меница и овлашћења предајемо Вам \_\_\_\_\_ (број словима) бланко соло меницу број \_\_\_\_\_ и

**ОВЛАШЋУЈЕ СЕ**

ТРАНСНАФТА АД Панчево, Змај Јове Јовановића 1, Панчево, Матични број 20084731, ПИБ 104061151 да бланко потписану и оверену соло меницу број \_\_\_\_\_ добијену као средство финансијског обезбеђења за озбиљност понуда дужника \_\_\_\_\_, за предметну набавку ННП 38-24 ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА ПЕНОМ- ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА НА ТЕРМИНАЛУ; ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) ПОЛУСТАБИЛНОГ И СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА У ЛЕДИНЦИМА (број и предмет), може попунити меницу на износ од \_\_\_\_\_ динара (и словима \_\_\_\_\_ динара) без обрачунаог ПДВ-а (што представља 3 % од укупне вредности понуде), и у своју корист безусловно и неопозиво, без протеста и трошкова, вансудски може извршити наплату са свих рачуна Дужника.

Рок важења менице је 63 дана од дана отварања понуда.

Менице су важеће и у случају да у току трајања предметног Уговора дође до промена лица овлашћених за заступање правног лица, лица овлашћених за располагање средствима са рачуна Дужника, промена печата, статусних промена код Дужника, оснивања нових Правних субјеката од стране Дужника и других промена од значаја за правни промет.

Место и датум: \_\_\_\_\_

М.П.

Дужник – издавалац менице

**ИЗЈАВА О ИСПУЊЕНОСТИ КРИТЕРИЈУМА ЗА КВАЛИТАТИВНИ ИЗБОР  
ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА**

Подаци о поступку набавке	
Наручилац	ТРАНСНАФТА АД ПАНЧЕВО
Предмет набавке	ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА ПЕНОМ- ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА НА ТЕРМИНАЛУ; ИСПИТИВАЊЕ И ПОПРАВКА (ЗАМЕНА ДЕЛОВА ИЛИ ДЕЛА ИНСТАЛАЦИЈЕ) ПОЛУСТАБИЛНОГ И СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА ГАШЕЊЕ ПОЖАРА У ЛЕДИНЦИМА
Ознака и број ННП	ННП 38-24
Објављено на интернет страници Наручиоца	21.06.2024. године
Подаци о привредном субјекту	
Назив	
Порески идентификациони број / матични број	_____/_____ /ПИБ/ /МБ/
Адреса	
Поштански број	
Град	
Држава	
Телефон	
Електронска пошта	
Интернет страница	
Да ли је привредни субјекат микро, мало или средње правно лице или предузетник	_____ (уписати)
Подаци о заступницима привредног субјекта (директор или други заступник)	_____ (име и презиме директора или другог заступника)
Облик учествовања (заокружити)	1. Самостално 2. Група понуђача 3. Са подизвођачем: проценат извршења ____ %
Учествује ли привредни субјект у поступку набавке заједно са другим привредним субјектима	Други прив. субјект: _____ /назив, седиште, адреса, матични број/ПИБ, зак. заступник/ Други прив. субјект: _____ /назив, седиште, адреса, матични број/ПИБ, зак. заступник/
Подизвођач захтева непосредно плаћање	_____ (уписати ДА или НЕ)

Изјављујем, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да:

1) Не постоје основи за искључење привредног субјекта из поступка набавке из члана 111.

ЗЈН:

ДА или НЕ (заокружити)



**(Напомена: ако понуђач заокружи ДА, потребно је и дати опис основа за искључење)**

Разлози за искључење: \_\_\_\_\_

- 2) Привредни субјект – даље Понуђач, испуњава критеријуме за избор привредног субјекта, и то:
- 2.1 Испуњеност услова за обављање професионалне делатности:
- Наручилац може да захтева да привредни субјект докаже да је уписан у регистар привредних субјеката, судски регистар, професионални регистар или други одговарајући регистар, ако се такав регистар води у земљи у којој привредни субјект има седиште, у складу са чланом 115 ЗЈН.
  - Да поседује потребно одређено овлашћење, односно дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет набавке или је члан одређене организације, да би могао да обавља предметну делатност, која је предмет набавке или је члан одређене организације да би могао да обавља предметну делатност, у складу са чланом 115. ЗЈН:
1. **Опис захтева:** Понуђач мора поседовати решење МУП којим се овлашћује привредни субјект за обављање послова: контролисања инсталација и уређаја за гашење пожара.
- Доказ:** Копија важећег решења издатог од стране МУП-а.
2. **Одговор (попуњава Понуђач): ДА / НЕ (заокружити),**
3. **Детаљи - број и датум издавања овлашћења, дозволе или чланства и др. (попуњава Понуђач):**
- \_\_\_\_\_

(Напомена: Уколико понуђач поседује овлашћење, дозволу или чланство из члана 115. став 2. ЗЈН, и ако је та дозвола потребна за извршење предмета набавке).

2.2 Технички и стручни капацитет - списак испоручених добара/извршених услуга/изведених радова и др. у складу са чланом 117. ЗЈН:

- Опис захтева (попуњава Наручилац): /
- Доказ (попуњава Наручилац): /
- Одговор (попуњава Понуђач): /
- Детаљи - референце/друго тражено: /

2.3 Финансијско - економски капацитет, у складу са чланом 116. ЗЈН:

- Опис захтева (попуњава Наручилац): /
- Доказ (попуњава Наручилац): /
- Одговор (попуњава Понуђач): /
- Детаљи - извештај, извод или друго: /

\_\_\_\_\_  
Назив понуђача

\_\_\_\_\_  
Овлашћено лице понуђача

\_\_\_\_\_  
Својеручни потпис овлашћеног лица